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ΠΙΝΑΚΑΣ
Στο Ψυχικό την 27ην του μηνός Ιουνίου του έτους 2025, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή από ώρα 11:00΄έως 13:00΄, το Δημοτικό Συμβούλιο αποτελούμενο από τους:

1. Αλεξοπούλου Αικατερίνη                  Πρόεδρο
2. Βυθούλκα – Χατζηγεωργίου Σοφία    Αντιπρόεδρο
3. Χατζηαθανασιάδου Φανή (Φαίνη)     Γραμματέα
4. Δελακουρίδης Ιωάννης
5. Σαμαρόπουλος Βύρων – Παύλος
6. Νάκας Αριστείδης
7. Αγγελόπουλος Ηλίας
8. Γκιζελή Αλίκη
9. Λιάπης Βασίλειος
10. Μπρέλλας Γεώργιος
11. Χανακούλα Αθηνά
12. Παλτζόγλου Ευφημία – Ελένη
13. Τρέζου Μαρία – Ελένη
14. Βλάχος Σπυρίδων
15. Γάτος Γεώργιος – Αλκιβιάδης
16. Βαβέτση Χρυσάνθη
17. Ανδρουτσοπούλου – Δήμου Χριστοφιλιά
18. Γαλάνης Δημήτριος
19. Ζέππου – Χαρλαύτη Ελένη
20. Παπαχρόνης Γεώργιος
21. Σινανιώτου Χαρίκλεια
22. Δημουλά Ελισσάβετ – Ελένη
23. Μπουλούγαρης Ευάγγελος
24. Νακόπουλος Πολυχρόνης (Χρόνης)
25. Ζαφειροπούλου – Σαρρή Περσεφόνη – Άλκηστις (Πέννυ)

συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση - δια περιφοράς, μετά από την με αριθμ. πρωτ. 12051/26-06-2025 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Αλεξοπούλου Αικατερίνης  που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α’ 87), όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 6 παρ. 5 του Ν. 5056/2023, για λήψη απόφασης επί του παρακάτω θέματος ημερήσιας διάταξης.
Το κατεπείγον της συνεδρίασης συνίσταται στο γεγονός ότι κληθήκαμε δια τηλεφωνικής προσκλήσεως στις 26/06/2025 από το 2ο Ειδικό Προανακριτικό Τμήμα του Πρωτοδικείου Αθηνών να καταθέσουμε έγγραφες εξηγήσεις στις 30 Ιουνίου 2025 προς υπεράσπιση του Δημοτικού Συμβούλου Δ.Γ. και του υπαλλήλου του Δήμου Ι.Σ.
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων έστειλαν απάντηση εντός του καθορισμένου χρόνου είκοσι τέσσερις (24) δημοτικοί σύμβουλοι και δεν έστειλε απάντηση ένας (1) δημοτικός σύμβουλος ο κ. Μπουλούγαρης Ευάγγελος.
Η κατεπείγουσα συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τη μέθοδο της δια περιφοράς.
Ως εκ τούτου στη συνεδρίαση συμμετείχαν με τη  μέθοδο της δια περιφοράς η πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αλεξοπούλου Αικατερίνη και οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Δελακουρίδης Ιωάννης, Σαμαρόπουλος Βύρων – Παύλος, Νάκας Αριστείδης, Αγγελόπουλος Ηλίας, Γκιζελή Αλίκη, Λιάπης Βασίλειος, Μπρέλλας Γεώργιος, Χανακούλα Αθηνά, Παλτζόγλου Ευφημία – Ελένη, Τρέζου Μαρία – Ελένη, Βλάχος Σπυρίδωνας, Γάτος Γεώργιος – Αλκιβιάδης, Βαβέτση Αθηνά, Ανδρουτσοπούλου – Δήμου Χριστοφιλία, Γαλάνης Δημήτριος, Βυθούλκα – Χατζηγεωργίου Σοφία, Ζέππου – Χαρλαύτη Ελένη, Παπαχρόνης Γεώργιος,  Σινανιώτου Χαρίκλεια, Δημουλά Ελισσάβετ – Ελένη, Χατζηαθανασιάδου Φανή, Νακόπουλος Πολυχρόνης και Ζαφειροπούλου – Σαρρή Περσεφόνη - Άλκηστης
Οι ανωτέρω αναφερόμενοι δημοτικοί σύμβουλοι ενέκριναν ομόφωνα την κατεπείγουσα συνεδρίαση - δια περιφοράς και ακολούθως ενέκριναν ομόφωνα το θέμα της Ημερήσιας Διάταξης με ηλεκτρονικό μήνυμα κατά το χρονικό διάστημα από 11:00’ έως 13:00’, της 27ης Ιουνίου 2025 και τα ηλεκτρονικά μηνύματά τους καταχωρήθηκαν στο αρχείο του Δήμου στον σχετικό φάκελο του Δημοτικού Συμβουλίου προκειμένου να συνταχθούν ο πίνακας , η απόφαση και το πρακτικό της συνεδρίασης.
Στη κατεπείγουσα δια περιφοράς συνεδρίαση τήρησε πρακτικά η υπάλληλος του Δήμου κ. Μάντακα Στυλιανή. 
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Ορισμός αμοιβής του Δικηγόρου Ιωάννη Βοσκόπουλο να συντάξει έγγραφες εξηγήσεις επί της διεξαγόμενης προκαταρκτικής εξέτασης και να τις καταθέσει ενώπιον του 2ου Ειδικού Προανακριτικού Τμήματος του Πρωτοδικείου Αθηνών στις 30 Ιουνίου 2025 προς υπεράσπιση του Δημοτικού Συμβούλου Δ.Γ. και του υπαλλήλου του Δήμου Ι.Σ.
Εγκρίνεται ομόφωνα
Εγκρίνει:	 
1. Την κατεπείγουσα συνεδρίαση - δια περιφοράς λόγω αναγκαιότητας συζήτησης του θέματος 
2. Τον ορισμό  αμοιβής του Δικηγόρου Ιωάννη Βοσκόπουλο να συντάξει έγγραφες εξηγήσεις επί της διεξαγόμενης προκαταρκτικής εξέτασης και να τις καταθέσει ενώπιον του 2ου Ειδικού Προανακριτικού Τμήματος του Πρωτοδικείου Αθηνών στις 30 Ιουνίου 2025 προς υπεράσπιση του Δημοτικού Συμβούλου Δ.Γ. και του υπαλλήλου του Δήμου Ι.Σ.
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