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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 20ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Στο Ψυχικό σήμερα την 28ην του μηνός Ιουλίου του έτους 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 14367/24-07-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που περιείχε τα θέματα της Η.Δ. της συνεδρίασης και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74, και 74Α και 75 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν από το άρθρο 8 και 9 του Ν. 5056/2023 και ισχύουν, σε όλα τα μέλη και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου.
Η Δημοτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους:	
1. Μπονάτσο Χαράλαμπο, ως Πρόεδρο, 
1. Νάκα Αριστείδη, 
1. Γκιζελή Αλίκη, 
1. Τρέζου Μαρία,
1. Δελακουρίδη Ιωάννη,
1. Γαλάνη Δημήτριο,
1. Παπαχρόνη Γεώργιο, ως μέλη,
[bookmark: 2]συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου επτά (7) τακτικών μελών, παρόντες ήταν τέσσερις (4) και απόντες τρεις (3), ήτοι οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Δελακουρίδης Ιωάννης, Γαλάνης Δημήτριος και Παπαχρόνης Γεώργιος.
Τον απόντα Δημοτικό Σύμβουλο κ. Δελακουρίδη Ιωάννη αντικατέστησε το αναπληρωματικό μέλος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Σαμαρόπουλος Βύρωνας-Παύλος.
Τον απόντα Δημοτικό Σύμβουλο κ. Γαλάνη Δημήτριο αντικατέστησε το αναπληρωματικό μέλος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Ζέππου Χαρλαύτη Ελένη.
Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε δια ζώσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 5056/2023.
[bookmark: _GoBack]Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου ο κ. Χατζίδης Φώτιος.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ. αρ. Απόφασης  337 
Λήψη απόφασης για τον καθορισμό κατάλληλων κοινόχρηστων χώρων ως χώρων για την προβολή υπαίθριας διαφήμισης και την τοποθέτηση σε αυτούς εγκεκριμένων διαφημιστικών πλαισίων.
Αναβάλλεται
ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ. αρ. Απόφασης  338  
Έγκριση αποδοχής δωρεάς ειδών εξοπλισμού Ιατρείων Α. από τον ΟΜΙΛΟ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ και Β. από τον Δημοτικό Σύμβουλο Β.Σ..
Εγκρίνεται Ομόφωνα


ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ. αρ. Απόφασης  339   
Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για την απευθείας ανάθεση δαπανών ενοικίασης ηχοφωτιστικής κάλυψης καθώς και εξοπλισμού (καρεκλών) στο πλαίσιο διοργάνωσης μουσικοθεατρικής εκδήλωσης με τίτλο το «Δυοσμαράκι»
Εγκρίνεται Ομόφωνα
ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ. αρ. Απόφασης  340  
Έγκριση τροποποίησης της υπ’ αριθμ.292/2025 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής με θέμα την έγκριση της 1ης εκτελεστικής σύμβασης της υπ’ αριθμ.πρωτ.9746/29-05-2025 συμφωνίας – πλαίσιο διάρκειας 4 ετών με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ» για το τμήμα 5: Συντήρηση και επισκευή σαρώθρου RAVO της υπ’ αρ.πρωτ. 20486/11-11-2024 διακήρυξης με τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία: Δ.Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Εγκρίνεται Ομόφωνα
ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ. αρ. Απόφασης  341  
Έγκριση σύναψης 2ης εκτελεστικής σύμβασης της υπ’ αριθμ.πρωτ.9746/29-05-2025 συμφωνίας – πλαίσιο διάρκειας 4 ετών με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ» για το τμήμα 5: Συντήρηση και επισκευή σαρώθρου RAVO της υπ’ αρ.πρωτ. 20486/11-11-2024 διακήρυξης με τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία: Δ.Φ. ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Εγκρίνεται Ομόφωνα
ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ. αρ. Απόφασης  342  
Εισήγηση Δημοτικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη απόφασης σχετικά με την «’Εγκριση κανονισμού λειτουργίας της αθλητικής εγκατάστασης του γηπέδου ποδοσφαίρου για προπονήσεις στο ΟΤ150 Νέου Ψυχικού» κατηγορίας Α1.
Εγκρίνεται Ομόφωνα
Εισηγείται προς το  Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της αθλητικής εγκατάστασης του γηπέδου ποδοσφαίρου για προπονήσεις στο ΟΤ150 Νέου Ψυχικού» κατηγορίας ομάδα Α1
ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ. αρ. Απόφασης  343  
Αποδοχή δωρεάς της οικογένειας της Σύλβιας Αποστολίδου-Ιωαννίδου μαρμάρινης προτομής
Εγκρίνεται Ομόφωνα
ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ. αρ. Απόφασης  344  
Έγκριση 3ου πρακτικού ελέγχου και αξιολόγησης των δικαιολογητικών κατακύρωσης του προσωρινού αναδόχου του ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων για την παροχή της υπηρεσίας: «Δενδροκομικές εργασίες»
Εγκρίνεται Ομόφωνα
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